

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
МЕЛІТОПОЛЬСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ПЕДАГОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ІМЕНІ БОГДАНА ХМЕЛЬНИЦЬКОГО

ПРОТОКОЛ

засідання організаційного комітету з питань проведення виборів ректора
Мелітопольського державного педагогічного університету
імені Богдана Хмельницького

31 січня 2022 року

№ 2

м. Мелітополь

Присутні: 7 із 7 членів організаційного комітету з питань проведення виборів ректора МДПУ імені Богдана Хмельницького, персональний склад якого затверджено наказом МДПУ імені Богдана Хмельницького від 15.12.2021 року № 183/01-06 «Про організацію виборів ректора Мелітопольського державного педагогічного університету імені Богдана Хмельницького»:
ДЮЖИКОВА Тетяна Миколаївна, завідувач кафедри органічної і біологічної хімії, голова Первинної профспілкової організації університету; **ФЕДОРОВА Олена Василівна**, директор навчально-наукового інституту соціально-педагогічної та мистецької освіти; **БІЛЕЦЬКА Марина Валентинівна**, завідувач кафедри інструментального виконавства та музичного мистецтва естради, вчений секретар; **МУРТАЗІЄВ Ернест Гафарович**, завідувач кафедри математики і фізики, куратор з організаційно-виховної роботи зі студентською молоддю; **РОЗУМЕЙКО Назар Олександрович**, здобувач вищої освіти III курсу, голова студентської ради факультету інформатики, математики та економіки; **КОНОПЛЯНКО Олександр Анатолійович**, провідний юрисконсульт; **МАЖАРА Наталія Сергіївна**, начальник відділу кадрів.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Затвердження списків штатних працівників МДПУ імені Богдана Хмельницького.

2. Затвердження списків здобувачів МДПУ імені Богдана Хмельницького.
3. Затвердження кількості виборців з числа штатних наукових, науково-педагогічних і педагогічних працівників МДПУ імені Богдана Хмельницького для участі у виборах ректора.
4. Затвердження загальної квоти представництва штатних працівників і здобувачів МДПУ імені Богдана Хмельницького на виборах ректора.
5. Затвердження Порядку обрання представників з числа штатних працівників університету, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками, для участі у виборах ректора МДПУ імені Богдана Хмельницького.
6. Затвердження Порядку обрання представників з числа здобувачів денної форми навчання, для участі у виборах ректора МДПУ імені Богдана Хмельницького.

СЛУХАЛИ /1/: Дюжикову Т.М., Голову організаційного комітету з питань проведення виборів ректора МДПУ імені Богдана Хмельницького, яка проінформувала, що на розгляд організаційному комітетові 14.01.2022р., відповідно до наказу №183/01-06 від 15.12.2021р., було надано засвідчений відділом кадрів університету Список штатних наукових, науково-педагогічних і педагогічних працівників (251 особа) та Список штатних працівників університету, що не належать до наукових, науково-педагогічних і педагогічних працівників (237 осіб).

УХВАЛИЛИ:

Затвердити надані відділом кадрів списки штатних працівників для розрахунку квоти представництва для участі у виборах ректора Мелітопольського державного педагогічного університету імені Богдана Хмельницького.

ГОЛОСУВАЛИ:

«за» – 7 осіб, «проти» – 0 осіб, «утримались» – 0 осіб.

СЛУХАЛИ /2/: Дюжикову Т.М., Голову організаційного комітету з питань проведення виборів ректора МДПУ імені Богдана Хмельницького, яка проінформувала, що на розгляд організаційному комітетові начальником навчального відділу Сопіною Я.В. 14.01.2022р., відповідно до наказу №183/01-06 від 15.12.2021р., було надано засвідчені списки здобувачів за підрозділами університету, а саме:

Навчально-науковий інститут соціально-педагогічної та мистецької освіти – 565 здобувачів;

хіміко-біологічний факультет – 244 здобувача;

природничо-географічний факультет – 419 здобувачів,

філологічний факультет – 270;

факультет інформатики, математики та економіки – 359;

здобувачі рівня PhD – 39 осіб.

Загальна кількість здобувачів денної форми навчання – 1896 осіб.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити надані списки здобувачів для розрахунку квоти представництва на виборах ректора Мелітопольського державного педагогічного університету імені Богдана Хмельницького.

ГОЛОСУВАЛИ:

«за» – 7 осіб, «проти» – 0 осіб, «утримались» – 0 осіб.

СЛУХАЛИ /3/: Коноплянка О.А., провідного юрисконсульта університету, члена організаційного комітету з питань проведення виборів ректора МДПУ імені Богдана Хмельницького, який наголосив на дотриманні при формуванні квот представництва співробітників і здобувачів університету чинних нормативно-правових актів – Закону України «Про вищу освіту», Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про вищу освіту» щодо встановлення обмежень при обранні на посаду (призначення виконувача обов'язків) керівника вищого навчального закладу», Статуту Мелітопольського державного педагогічного університету імені Богдана Хмельницького та

Положення про порядок виборів ректора Мелітопольського державного педагогічного університету імені Богдана Хмельницького від 15.12.2021р.

Дюжикова Т.М., Голова організаційного комітету з питань проведення виборів ректора МДПУ імені Богдана Хмельницького, зауважила, що відповідно до названих чинних документів чисельність штатних наукових, науково-педагогічних і педагогічних працівників університету, які мають брати участь у виборах ректора Мелітопольського державного педагогічного університету імені Богдана Хмельницького становить 251 особу, що складає 75% від загальної кількості виборців.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити квоту представництва наукових, науково-педагогічних і педагогічних працівників Мелітопольського державного педагогічного університету імені Богдана Хмельницького на виборах ректора у кількості 251 особи.

ГОЛОСУВАЛИ:

«за» – 7 осіб, «проти» – 0 осіб, «утримались» – 0 осіб.

СЛУХАЛИ /4/: Дюжикову Т.М., Голову організаційного комітету з питань проведення виборів ректора МДПУ імені Богдана Хмельницького, яка відмітила, що відповідно до чинних нормативно-правових актів загальна кількість виборців складається з

- Наукових, науково-педагогічних і педагогічних працівників, яких має бути не менше 75% від загальної кількості виборців;
- Здобувачів освіти університету денної форми навчання, яких має бути не менше 15%;
- Працівників, які не є науковими, науково-педагогічними і педагогічними працівниками і їхня чисельність має бути до 10%.

Таким чином, враховуючи кількість наукових, науково-педагогічних і педагогічних працівників, розраховується загальна чисельність виборців і вона становить 335 осіб. Із них:

- 251 особа – наукові, науково-педагогічні і педагогічні працівники
- 50 осіб – здобувачі освіти університету денної форми навчання
- 34 – особи з числа співробітників, які не є науковими, науково-педагогічними і педагогічними працівниками.

УХВАЛИЛИ:

1. Затвердити квоту представництва штатних працівників і здобувачів МДПУ імені Богдана Хмельницького на виборах ректора у кількості 335 осіб.

2. ГОЛОСУВАЛИ:

«за» – 7 осіб, «проти» – 0 осіб, «утримались» – 0 осіб.

СЛУХАЛИ /5/: Дюжикову Т.М., Голову організаційного комітету з питань проведення виборів ректора МДПУ імені Богдана Хмельницького, з питанням про порядок обрання виборців з числа працівників, що не належать до наукових, науково-педагогічних і педагогічних працівників університету.

УХВАЛИЛИ:

1. Організувати проведення загальних зборів співробітників університету, що не належать до наукових, науково-педагогічних і педагогічних працівників 4 лютого 2022 року о 13.00 год. в Конференц-залі університету.

2. Збори вважати дійсними, якщо в них візьмуть участь 2/3 від загальної кількості співробітників.

3. Кандидати у виборці обираються простою більшістю голосів за результатами таємного голосування.

ГОЛОСУВАЛИ:

«за» – 7 осіб, «проти» – 0 осіб, «утримались» – 0 осіб.

СЛУХАЛИ /6/: Дюжикову Т.М., Голову організаційного комітету з питань проведення виборів ректора МДПУ імені Богдана Хмельницького, яка

проінформувала, що здобувачі освіти університету обирають своїх представників на вибори ректора відповідно до Положення про студентське самоврядування Мелітопольського державного педагогічного університету імені Богдана Хмельницького.

УХВАЛИЛИ:

Голові студентської ради університету Сухомлиновій А. до 11 лютого 2022 року організувати обрання представників для участі у виборах ректора з числа здобувачів відповідно до Положення про студентське самоврядування Мелітопольського державного педагогічного університету імені Богдана Хмельницького.

ГОЛОСУВАЛИ:

«за» – 7 осіб, «проти» – 0 осіб, «утримались» – 0 осіб.

Голова



Тетяна ДЮЖИКОВА

Секретар



Наталя МАЖАРА